

她们的双手一直紧握着给丈夫的荣誉证书

接力,正在延续

本报泰安2月22日讯 (本报 记者 熊正君 陈新) "你是为了 公安事业,为了我们爱的承诺而英勇 献身的,我们不后悔,也不遗憾。"22 日,在"泰山勇士"命名表彰暨英模事 迹报告会上,夏波妻子董薇薇一句铿 锵坚定的话,道出了烈士家属们的心 声。肖斌妻子陈敏听到这句话后热泪 盈眶,她的双手一直紧握着颁发给丈 夫的荣誉证书。

22 日上午10时,在"泰山勇士 命名表彰暨英模事迹报告会上,身穿 黄色羽绒服的肖斌妻子陈敏从领导 手中接过了"全国公安系统一级英雄 模范"、"山东省优秀共产党员"等荣 誉证书和奖章,转身面向主席台下的 观众,虽然双眼通红但神情坚定地走

下主席台。记者注意到,陈敏一直双 手紧握着证书,仔细聆听着领导讲话 和丈夫同事们的报告。到了中间休息 时间,陈敏在一位女警察的陪同下去 卫生间,这才将一直紧握着的丈夫的 证书和奖章交给旁边的女警拿着。陈 敏告诉记者,这些证书和奖章要摆放 在丈夫的书柜上,看着这些证书感觉 丈夫还是在身边一样。

11 时左右,身穿警服的夏波妻 子董薇薇走上了主席台,蔚蓝色的幕 布上由"泰山勇士"的字样转换成"为 了爱的承诺",她一个坚定的敬礼动 作让全场响起一片掌声。董薇薇的发 言缓慢沉稳,这期间她多次哽咽。董 薇薇身后的大屏幕上缓慢地变换着 夏波的工作照片、执勤记录和生活情

"我知道,离开我们,你的心底该 有多么的担心和牵挂。""你舍我而去, 该有多少想说的话啊。"……一句句依 依不舍的话语,让董薇薇泣不成声。 "放心吧,夏波!我一定会承担起赡养 老人、抚养孩子的责任和义务,让父母 安度晚年,让孩子健康成长。"董薇薇 的一句话让此时正在二楼观众席抽泣 的肖斌的妻子陈敏泪流满面。她感同 身受地鼓掌,因为同样爱的接力也是 她支撑下去的动力。

表彰大会结束后,董薇薇在一名 女警的陪同下走出会场。"下午家里还有点事,不去工作单位了。"董薇薇 说着,手里也紧握起丈夫的荣誉证书

为了爱的承诺

烈士夏波的妻子 董薇薇

夏波,1月4日中午, 派出所领导告诉我你在执 家务,多带带孩子,你说你 行任务时受了轻伤,我信以 为真。可等我们见面时,已 经晚上10点多钟了。在一 个寂静的房间里,你安静地 躺着,我第一反应就是过去 喊你起来。"夏波,你起来, 咱们回家。"可你冰凉的手 把我的心一下子凉透了,刺 痛了。从医院出来,我想回 家。我觉着,你可能在家等 我。那一晚,我觉着你并没 有离我而去,还能再见到 你。你往昔的音容笑貌一幕 幕如在眼前。

从相识、相知到相爱, 我们一起走过了十几个年 头,我们有着共同的理想、 共同的追求,是亲密无间的 战友。我们曾经约定,为了 爱的承诺,在人生和事业的 道路上,风雨同舟,不离不

记得警校刚毕业时,我 们庄严宣誓,要把我们最美 好的青春献给警营。那时, 我们热血沸腾,对未来充满 美好的憧憬。我们也谈论过 生与死,说过一些为国为 民、视死如归的话,只是没 有想到,这么快你就把年轻 的生命献给了我们所热爱 的公安事业。

平时, 你工作太忙, 很 长时间回不了家,我委屈 过,抱怨过,与你争吵过。可 是你每次回家尽管都很疲

惫,但还是尽可能地多干点 要尽可能地当一个好丈夫、 好父亲。

公公婆婆都七十多岁 了,年迈多病,老父亲心脏 病严重,做过两次大手术, 近两年身体状况则则好转. 却不想又永远失去了儿子。 我们的女儿还不谙世事,也 永远地失去了父亲。

老百姓都说,夏波是好 样的,是为保护咱老百姓牺 牲的,他的死比泰山还重, 他们会永远记住这位英雄。

战友们说,危急时刻,你 舍生忘死,奋不顾身,为制服 歹徒赢得了时间,置生死于 度外,抓住时机,及时汇报案 情,为围捕创造了先机。

放心吧,夏波!我一定 会承担起赡养老人、抚养孩 子的责任和义务,让父母安 度晚年,让孩子健康成长。

你走时,领导和战友们 都来送你,过来安慰我,我 强忍着不哭。我从心里对自 己说:坚持住,一定要坚持 住。你是为了公安事业,为 了我们爱的承诺而英勇献 身的,我们不后悔,也不遗 憾。夏波,你放心地走吧,一 路走好,一路保重,忙碌的 你好好地休息吧。

夏波,我还要对你 说——我和孩子永远怀念 你!我们会永远、永远怀念





春天,万物复苏。人体在经过长时间的抗寒之后也开始进入新一轮的调整阶段。因此,春季养生显得尤为重要。怎样"顺时养生"、如何自我诊断、怎样预约最 好的专家都成为老百姓关注的话题。本着提倡健康生活,服务百姓大众的宗旨,应广大读者、患者要求、齐鲁晚报•今日泰山在新年伊始推出《健康宝典》,随报纸发 行,重点推荐群众放心名医名院、特色专科、特色诊疗、放心用药等

另外,本报将采取互<mark>动方式,即日起,欢迎广大市民把在就医</mark>过程中遇到的困扰,如医院滥用药、乱收费、医托哄骗、夸大宣传、使<mark>消费者多花了冤枉钱,拖延</mark> 了病情等问题,积极向本报热线0538-6982110反映,倡导"天天3·15",与本报共同监督,维护消费者切身利益。

2011年2月28日(周

订版电话: 6982111 18605380518

名医名院、特色专科、特色诊疗、放心用药……一册在手,